
 

 

 

 

INDICE DE ROTACION DE PERSONAL 2017 
 

E:  04 

S:  01 

PAI:  25 

PAF:  29 

 

INDICE DE ROTACION (IRP) =   (E+S)/2*100 
      (PAI+PAF)/2 
 
    =  (04+01)/2*100 

      (25+29)/2 

  

    =  250/27 

 

    =  9.26 

       

     

 

 

Donde:  

E: Número de entradas de personal durante el periodo considerado  
S: Número de salidas de personal durante el periodo considerado 
PAI: Número personal activo al inicio del periodo considerado 
PAF: Número personal activo al final del periodo considerado 
 


